## アニマックスがプロデュースするコンセプトカフェ



## 

 $3/2(水) \sim 3/28(月)$ 「アニマックスCAFE」と「Charlotte」がスペシャル・コラボ!

東京・秋葉原店と大阪・日本橋店で同時開催している「アニマックスCAFE」ですが、期間限定で「Charlotte」 とのコラボレーションを展開します。

「アニマックスCAFE」は東京・秋葉原店と大阪・日本橋店で同時開催しており、特別展示のほか作品やキャラ クターをイメージしたコラボフード&ドリンクも盛りだくさん!商品をひとつでもご注文いただいた方には限定オリ ジナル・コースターを、さらに限定フードをご注文いただいた方にはランチョンマットをプレゼントいたします。また 各店舗限定のシークレットコースターも用意しています!

その他にも店内ステージでの「Charlotte」生アフレコの公開といった朗読パフォーマンスや、カフェ考案のオリジ ナルグッズの販売、さらにはアニマックスで放送中のゲーム情報番組「ゲーム★マニアックス」とのキャンペーン 企画によるスペシャルコースターが手に入るなど、盛りだくさんなコンテンツを用意しています。 「アニマックスCAFE」の星ノ海学園(ほしのうみがくえん)にせひ遊びに行ってみてください!!



会場:アニマックスCAFE秋葉原店・大阪日本橋店

【秋葉原店】

【大阪日本橋店】 **〒**556-0005

**〒**101-0021

東京都千代田区外神田3-7-12 お問合せ先:03-5289-8088

大阪府大阪市浪速区日本橋4丁目14-1 池田ビル 2F

お問合せ先:06-6630-7527

公式サイト: http://cafe.animax.co..jp/

※コースターおよびランチョンマットの種類はお選びいただけません。

※メニュー、コースター、各種グッズはなくなり次第終了となりますので、予めご了承ください。